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И ове године општина Вождовац организовала је у „Шумицама“ 
низ изложби, концерата, поетских вечери и других културних 
манифестација.

ИЗЛОЖБОМ ФОТОГРАФИЈА „ДЕЛА А НЕ РЕЧИ“, у оквиру 
манифестације „Дани Вождовца“, приказан је Вождовац какав је био 
пре четири године и какав је данас. Изложбу је отворио председник 
општине Вождовац Александар Савић, представљајући слике које 
најбоље говоре колико је тога урађено на Вождовцу ради побољшања 
квалитета живота свих грађана. 

НОВОГОДИШЊИ КОНЦЕРТ - Општина Вождовац и Музичка 
радионица Мари Мари свој деци Вождовца приуштили су најлепше 
дечје песме и музичке игре у Новогодишњем интерактивном концерту 
„Срцем за децу“, који је одржан у „Шумицама“. Специјални гости 
концерта биле су поп певачице Ивана Петерс и Невена Божовић и Деда 
Мраз. 

ВЕЧЕ ОПЕРЕ - Почетком године организовано је вече опере, 
на којем су полазници Оперског студија „Борислав Поповић“ при 
Народном позоришту, извели арије и дуете из  Фигарове женидбе, 
Љубавног напитака, Дон Ђованија, Пепељуге, Кармен и других познатих 
опера.

ИЗЛОЖБА РАДОВА СА ВАСКРШЊИМ МОТИВИМА ученика 
вождовачких основних и средњих школа и малишана из предшколских 
установа такође је организована у „Шумицама“, као и такмичење 
најбољих рецитатора Вождовца. 

„ВОЖДОВАЧКЕ ЛЕТЊЕ ВЕЧЕРИ“ - Као и ранијих година и током 
овог августа у „Шумицама“ су све генерације Вождовчана могле да 
уживају у бројним културно забавним и музичким програмима током 
манифестације „Вождовачке летње вечери“. За најмлађе су игране дечје 
позоришне представе Театра 13, позоришта Талија, Кофер театра и 
Удружења дечјих позоришта, а поред тога забавно је било и дружење са 
Пеђолином, мађионичарем Зеком, уз много добре и веселе музике. 

„ПОЧНИМО ЉУБАВ ИЗ ПОЧЕТКА“  - За оне мало старије 
организоване су вечери поезије, сатире, музике и глуме, а посебно 
интересовање изазвали су концерти „Почнимо љубав из почетка“, прве 
даме џез музике на овим просторима Бети Ђорђевић и свирка Бранка 
Марушића Чутуре - најстаријег рок музичара на Балкану, који и данас у 
79. години свира беспрекорно.

ТРАДИЦИОНАЛНА 23. ЗМАЈАДА у Шумицама, коју организују 
„Пријатељи деце општине Вождовац“, малишани из свих делова Београда 
забављали су се током традиоционалног пуштања шарених змајева. 

„ЗЛАТНИ ЛАНЧИЋ ОД БИЖУТЕРИЈЕ“ - Стендап комедија коју 
изводи познати глумац Андрија Милошевић, приказана је у фебруару 
пред препуном салом „Вождовачког центра - Шумице“. 
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Власници популарних „олдтајмера“ изложили су 9. јуна своје ретке 
и драгоцене примерке старовременских аутомобила и мотоцикала 
на паркингу испред Дома здравља „Вождовац“. Организатор овог 
традиционалног окупљања изузетних чертвороточкаша и двоточкаша 
је „Ауто мото клуб Ветеран- Вождовац“, а суорганизатор је Градска 
општина Вождовац. Ово је уједно била и прилика да се обележи 36 
година постојања Клуба, једног од најстаријих у Београду. Приказани 
су заиста ретки примерци возила историјске и музејске вредности 
старијих од 35 година: Мерцедеси из 1938. и 1952. године, Фиат 
абарт и Камара, Алфа Ромео из 1968., Ситроен ами 6 из 1970., Мини, 
амерички доџ из 1967., Тријумф Т4 из 1961., Опел рекорд из 1962. и 
мноштво мотоцикала из 1950 – их година, који су изазвали велику 
пажњу присутних. 

СМОТРА ВОЖДОВАЧКИХ ОЛДТАЈМЕРА

Изложбa фотографија „Дела а не речи“

Новогодишњи  концерт „Срцем за децу“ - Мари Мари

„Почнимо љубав из почетка“  - Бети Ђорђевић


